『愛鷹スポーツ広場』の注意事項
2022フジパンカップ県大会
駐車場について

◇スポーツ広場北側（アスファルト）の駐車場および市民駐車場を適宜ご利用ください。
◇選手の乗り降りや荷物の積み下ろしは全て駐車場で行うこととし、東側道路や会場入口前での駐停車は厳禁です。短時間であっても不可。（過去、東側道路では交通事故が発生し管理者からも厳重に注意されております。）
　◇当日は他団体の競技があり駐車場が制限されております。他団体へご迷惑のかからぬよう
　　駐車場をお守り頂き参加願います。

　　また、多目的球技場でJ3リーグが開催され、駐車場規制になる場合があります。
チーム待機場所（荷物置場）について

◇スポーツ広場の外周通路にてお願いします。会場内はご遠慮ください。
（一般の方へご迷惑がかからぬようお願いいたします。）

ウォーミングアップについて

◇ウォーミングアップは多目的広場にてお願いします。
（サッカー専用ではないので一般の方に迷惑にならぬよう配慮願います。）

◇スポーツ広場内でのウォーミングアップは禁止。
◇前試合ハーフタイム時のシュート練習等も行なえません。
◇審判の判断にて、試合開始前のみピッチ内で行えるものとします。
ベンチについて

◇ベンチ内には椅子の持ち込みは出来ません。直接芝に腰を下ろすようお願いします。

◇ベンチ内に持ち込むドリンクは、芝生保護のため「水」のみでお願いします。
保護者の観戦（応援）について

◇観戦（応援）は西側の応援席にてお願いします。（芝生上ではご遠慮ください。）
　当該チームの対戦のみ応援席での観戦を認めます。（施設入場者名簿記載者のみ）
◇使用しないサッカーゴール（大）がありますが、座らないようにしてください。
◇観戦者は本部に提出して頂いた方のみとします。
◇敷地内への入場制限があります。１チーム16名までとします
◇当日の朝検温して頂いて３７．５度以上ある方、当日体調の悪い方の観戦は認めません。
◇ソーシャルディスタンスを守り大きな声での応援はご遠慮願います。
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