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たっけんカップ第17回静岡県トレセンサッカー大会
新型コロナウィルス感染、熱中症対策について【ご協力のお願い】

標題の件に関しまして、昨今の新型コロナウィルス感染拡大、高気温を受け、下記対応の実施、ご協力を宜しくお願いいたします。

記
1 新型コロナウィルス感染対策
· 今後の感染者数状況により、大会参加選手、観戦者数の制限をさせていただく場合がございます。
· 大会開催中チーム内に新型コロナウィルスが疑われる体調不良者が出た場合、以後の試合は辞退していただきます。
· チーム関係者（選手・スタッフ・観戦者・保護者）の中で、8月27日以降（大会1週間前）感染、濃厚接触並びに感染の疑いがある方の参加はご遠慮ください。
· 参加チームは下記書類提出を必須とさせていただきます。
1. 大会参加同意書
2. 健康チェックシート（選手のみ）
3. 観戦者リスト
· 当日会場へ入場する際は全ての方（選手・スタッフ・観戦者・保護者）の検温、消毒を行います。（検温、消毒を行っていない方の入場はご遠慮いただきます）各チーム徹底をお願いします（各会場に非接触型体温計、消毒液を用意いたします）。
· 選手はウォーミングアップ、試合時以外、スタッフ、観戦者は常時必ずマスクを着用、間隔をあけて観戦してください。また声を出しての観戦は禁止といたします。
· 大会終了後1週間を目安に、各支部大会参加者（選手・スタッフ・観戦者・保護者）のコロナ感染状況について状況報告をお願いします（報告期限9月11日）。

2 熱中症対策
· 試合開始前毎WBGT値の計測を行い、WBGT値が31℃を超えた場合、試合を中止または試合時間の変更をいたします。
· WBGT値に応じ、JFA熱中症対策指針基づき飲水タイム、CoolingBreakの実施をいたします。

3 その他事項
· 藤枝総合多目的人工芝グラウンドには駐車車両台数制限はありません。藤枝市民グラウンドは最大20台、島田市横井人工芝グラウンドはグラウンド横10台、それ以上は大井川河川敷への駐車となります。
· 全ての会場の開門時刻は8：00となります。8：00以降の入場を徹底してください。
以上宜しくお願い致します。
