令和４年８月吉日
出場チーム代表者様
（一財）静岡県サッカー協会４種委員会
会長　平野　賢一
委員長　村井　智宏
審判委員長　望月　琢夫
西部支部４種委員会キッズ委員長　山梨康宏


エコパカップ 第２１回 静岡県キッズサッカーフェスティバル
審判員一連の流れについて（お願い）


６・５年生が審判を行うエコパカップ第２１回静岡県キッズサッカーフェスティバルは、下記の流れで試合を進行します。各チームより参加の審判員は、チーム内にて少し練習して本番を迎えていただくようご協力をお願いします。

記

1 審判、選手集合の方法
　　試合開始10分前までに、各会場の運営本部まで全員集合する。
2 用具のチェックとコイントス
　　審判員と審判指導員にて全員の用具チェックを行う。
　　用具チェック終了後、コイントスを行い、勝ったチームが攻めるゴール、キックオフを決める。
3 入退場の仕方
　　セレモニー、挨拶は行わずコートに入る。終了のセレモニー、挨拶も行わない。
4 前後半のキックオフ
　　プレーヤーの人数確認後、審判員の笛により試合を開始する。
5 前半・試合終了
　　審判員（主審）の笛により終了する。（時計を見ない審判員へ審判指導員が援助）
　　※U-7の部（スタジアム）については、本部の笛にて一斉スタート・終了で行いますので、審判員は本部の合図の後に合わせて笛を吹いてください。
⑥ その他連絡事項
１．各チーム試合時間に合わせて現地集合するため本年度は審判指導を行いません。
※対戦表　左→審判カード本部に取りに行く、右→審判カード本部に提出
※午前の部U-7チームに帯同する5.6年生審判員は、開会式に参列してください。
※９：３０～よりスタート。

２．審判の服装はプレーする選手と区別がつきやすい服装（黒色）が好ましいです。
本部にて上着（黒色Tシャツ・ビブス）、カードケース、トスコインを用意しますので、ポケット付きパンツ
（ハーフパンツ可）・ストッキングについては各自で用意して下さい。
またホイッスル、ストップウォッチ機能付き腕時計、鉛筆ついては、各チームにて忘れずに準備
して頂きますようご協力をお願い致します。

以上

